
до 155-річчя з дня народження Лесі Українки

Раритетні видання творів Лесі Українки 

«Вічна Леся: книжкова спадщина». 



Раритетні видання Лесі Українки — це не

просто папір, а свідчення боротьби

української культури за своє існування.

Кожна така книга є символом того, що її

слово — вічне.



БРОВАРСЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 11 БРОВАРСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 
БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ 

Українка Леся. Театр: Збірник драматичних творів. — Київ : 

Радянський письменник, 1946. — 340 с. 

Книга «Театр» Лесі Українки - це видання драматичних творів

видатної української поетеси. Книга обсягом 336 сторінок та 

накладом 30 000 примірників. До збірки увійшли драматичні

твори, зокрема «Лісова пісня», яка є частиною театрального 

репертуару



БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ АКАДЕМІЧНИЙ ЛІЦЕЙ «МАЛА АКАДЕМІЯ НАУК»

ЛІЦЕЙ №3 ГОСТОМЕЛЬСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ БУЧАНСЬКОГО РАЙОНУ

"НЕОПУБЛІКОВАНІ ТВОРИ" ЛЕСІ УКРАЇНКИ 
ВИДАНІ У ЛЬВОВІ ВИДАВНИЦТВОМ "ВІЛЬНА 

УКРАЇНА" У 1947 РОЦІ. УКЛАДАЧЕМ ЦЬОГО 

ВИДАННЯ ОБСЯГОМ 142 СТОРІНКИ, ЩО 

МІСТИТЬ ЧОРНО-БІЛІ ФОТОГРАФІЇ, БУЛА 

МАРІЯ ДЕРКАЧ. ТИРАЖ ВИДАННЯ СКЛАДАВ 20 

000 ПРИМІРНИКІВ, І ВОНО Є ЦІННИМ 

БІБЛІОГРАФІЧНИМ ВИДАННЯМ ТВОРІВ 

ПОЕТЕСИ



БІЛОЦЕРКІВСЬКА ГІМНАЗІЯ-ПОЧАТКОВА ШКОЛА №21 
БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Українка Леся. Вибрані поезії/Леся Українка. – Ред. О. Білецький. –

Київ: Державне видавництво художньої літератури, 1948.– 335 с.

Збірка містить вибрані поетичні твори Лесі Українки (справжнє 

ім’я — Лариса Петрівна Косач-Квітка, 1871–1913). Видання 

побачило світ у 1948 році під редакцією відомого літературознавця 

Олександра Білецького. Редакторська передмова Олександра 

Білецького пояснює значення творчості Лесі Українки, її героїчних 

персонажів та ідейних мотивів.



ГОГОЛІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ ВЕЛИКОДИМЕРСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ БРОВАРСЬКОГО
РАЙОНУ

Ця унікальна книга 1948 року видання Лесі 

Українки – справжній скарб української 

літератури. Вона об’єднує ліричні вірші, 

поеми, драматичні поеми та пісні, 

демонструючи багатогранність таланту 

поетеси. Кожен твір випромінює глибокі 

емоції, силу слова та незламний дух Лесі 

Українки, її прагнення 



ОЗО «КАРАПИШІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ» МИРОНІВСЬКОЇ ГРОМАДИ



БРОВАРСЬКИЙ ЛІЦЕЙ № 2 ІМ. В.О. СУХОМЛИНСЬКОГО
БРОВАРСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ 

Т. 3 : Драматичні твори ; Прозові твори / відп. ред. Л. Д. 

Дмитерко. – 1952. – 804 с. : іл.
Леся Українка. Твори в п’яти томах. Том№ 3. Драматичні твори. Прозові твори. 

Київ: Державне видавництво художньої літератури, 1952. 



ЛІЦЕЙ №3 ГОСТОМЕЛЬСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ

Леся Українка. Твори. - ОГИЗ. 1946. 608 с.

Ця книга є перекладом творів видатної української письменниці Лесі Українки на 

іншу мову. Видання відкриває ґрунтовна вступна стаття, яка знайомить читача з 

життєвим і творчим шляхом поетеси на тлі історичних подій. До збірки увійшли 

кращі зразки лірики, поеми та відомі драматичні твори. 

Леся Українка. Том 1. Поезії, поеми, легенди 1880-1913. К.: Державне

видавництво художньої літератури, 1951. 550 с.

Ця книга є першим томом зібрання творів видатної української письменниці Лесі 

Українки, що охоплює її поетичну спадщину за період з 1880 по 1913 роки. До 

видання увійшли відомі цикли поезій, поеми та легенди, які стали класикою 

національної літератури. Тексти супроводжуються ґрунтовною вступною 

статтею, що аналізує творчий шлях авторки та ідейний зміст її робіт. Книга 

ілюстрована архівними портретами поетеси та репродукціями її рукописів, що 

додає виданню особливої історичної цінності. 



Леся Українка. Твори. У 5 т. Т. 4 / 

редкол.: М.П. Бажан, Л.Д. Дмитренко,

М.С. Грудницька, А.С. Малишко, 

П.Г.Тичина (голова редколегії). - К.:

Державне видавництво художньої 

літератури, 1954. - 520 с.

ввійшли

художні переклади з польської, німецької, 

французької, давньої

єгипетської та інших мов.

Видавництво:

Художня література «Дніпро». 

Рік видання 1965

Білоцерківська гімназія-початкова школа № 11 Білоцерківської міської ради

КОР "Переяславський військово-спортивний ліцей "Патріот"



ОПОРНИЙ ЗАКЛАД ОСВІТИ "РЖИЩІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ "ЛІДЕР"

«ВИБРАНІ ТВОРИ» (1957 Р.)

АВТОР: ЛЕСЯ УКРАЇНКА

ВИДАВНИЦТВО: ЦК ЛКСМУ 

«МОЛОДЬ», КИЇВ.

КНИГА МІСТИТЬ КЛЮЧОВІ 

ПОЕТИЧНІ ТА 

ДРАМАТИЧНІ ТВОРИ 

АВТОРКИ. КЛАСИЧНЕ 

СТРИМАНЕ ОФОРМЛЕННЯ 

ОБКЛАДИНКИ ХАРАКТЕРНЕ 

ДЛЯ СЕРЕДИНИ XX 

СТОЛІТТЯ.

Видавництво: «Молодь», Київ.

Опис: Томик творів Лесі 

Українки, виданий у 1966 році. Це 

компактне видання серії 

«Шкільна бібліотека» має 

лаконічний дизайн, типовий для 

60-х років. Поважний вік книги та 

стан її обкладинки підкреслюють 

тривалу історію побутування 

видання у бібліотечному фонді.



БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ-ГІМНАЗІЯ №12 
БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Леся Українка.Драматичні твори 1951рік

Леся Українка вибране 1954 р

Видання альманахів та антологій, в яких 

друкувалися твори Лесі Українки. У вітринах 

представлені добірка творів письменниці, 

опублікованих видавництвами «Українська 

накладня», [1940-і] та «Книгоспілкою» (Харків), 

[1950-і]; дослідження літературознавців



ГОГОЛІВСЬКИЙ ЛІЦЕЙ ВЕЛИКОДИМЕРСЬКОЇ
ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ

БІДА НАВЧИТЬ. КАЗКА.

КИЇВ, ВЕСЕЛКА, 1963. 16 СТОРІНОК. КАЗКА ПРО 

ДУРНЕНЬКОГО ГОРОБЧИКА, ЯКИЙ УЧИВСЯ У 

ДОРОСЛИХ РОЗУМУ.



БУЧАНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ №4 БУЧАНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ДРАМАТИЧНА ПОЕМА «КАМІННИЙ ГОСПОДАР» — ОДИН ІЗ 

НАЙГЛИБШИХ І НАЙФІЛОСОФСЬКІШИХ ТВОРІВ ЛЕСІ 

УКРАЇНКИ, У ЯКОМУ ПО-НОВОМУ ОСМИСЛЕНО ВСЕСВІТНЬО 

ВІДОМИЙ СЮЖЕТ ПРО ДОН ЖУАНА.

ВИДАННЯ 1965 РОКУ Є ПРИКЛАДОМ КЛАСИЧНОЇ 

УКРАЇНСЬКОЇ КНИГИ РАДЯНСЬКОГО ПЕРІОДУ, ЩО ЗБЕРІГАЄ 

МОВНІ, ХУДОЖНІ ТА ПОЛІГРАФІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ СВОЄЇ 

ЕПОХИ Й СТАНОВИТЬ ІНТЕРЕС ДЛЯ ЧИТАЧІВ, 

ДОСЛІДНИКІВ ТА ПОЦІНОВУВАЧІВ ТВОРЧОСТІ ЛЕСІ 

УКРАЇНКИ.



ТРИПІЛЬСЬКИЙ ЛІЦЕЙ УКРАЇНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

ГОРНОСТАЙПІЛЬСЬКИЙ ЛІЦЕЙ ІВАНКІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ

Видання драми-феєрії «Лісова пісня» Лесі 

Українки, що побачило світ у 1950 році, було 

випущено київським 

видавництвом «ДЕРЖЛІТВИДАВ України»

Найвищий мистецький здобуток Лесі Українки –

драма-феєрія «Лісова

пісня», написана 1911 року в м.Кутаїсі (Грузія) 

всього за три тижні, навіяна

спогадами дитинства.



БІЛОЦЕРКІВСЬКА ГІМНАЗІЯ-ПОЧАТКОВА ШКОЛА №22 БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ 
РАДИ  

ГЛІБІВСЬКА ГІМНАЗІЯ ДИМЕРСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ

"Лелія"- казка для дітей дошкільного та молодшого 

шкільного віку яка вийшла у 1973 році у видавництві 

"Веселка"

Літературна казка Лесі Українки про хворого хлопчика 

Павлуся, який у сні подорожує з царицею ельфів Лелією. 

Казка поєднує світ квітів із реальним життям.

«Лелія» Лесі Українки- це чарівна літературна казка, що 

розповідає про хворого хлопчика Павлуся та фею квітів, 

яка переносить його у світ природи. Твір навчає цінувати 

красу, співчувати, допомагати іншим та любити життя. 

Поєднує реальність із фантастикою, порушуючи соціальні 

мотиви.



МИРНЕНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ ВОРОНЬКІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ

"ЛІСОВА ПІСНЯ" ВИДАВНИЦТВО  

КИЇВ 1950 РІК. ДРАМА-ФЕЄРІЯ.

Збірка "Досвітні вогні" видавництво "Веселка"1971 рік.

Для книги відібрані кращі ліричні вірші, поеми. Збірка 

присвячена 100 річчю від дня народження.



НІЖИЛОВИЦЬКА ГІМНАЗІЯ МАКАРІВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ
КАТЮЖАНСЬКИЙ ОПОРНИЙ ЛІЦЕЙ

Леся Українка. Твори в 5 

томах. 1951 рік видавництво 

«Держлітвидав України»

Це видання – цінний 

історико-літературний 

матеріал і

цікава інформація для 

розуміння творчості 

письменниці та

атмосфери її часу



УЗИНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ "ОБДАРОВАНІСТЬ" УЗИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Леся Українка. Поезії. Т. 2 / Леся Українка. – К. : Радянський письменник,

1961. – 526 с. – (Бібліотека поета)

До 2 тому «Поезій» Лесі Українки входять поеми та драматичні твори, 

написані

віршами. До збірки відібрано найважливіші поеми та драми Лесі Українки.

Рання творчість поетеси в епічному жанрі подана поемою «Самсон», решта

друкованих за життя Лесі Українки поем подана повністю. З драматичних

творів відібрано лише найбільш значущі.

Видання містить розширені примітки.



Леся Українка. Лісова пісня. - К.: Державне видавництво художньої 

літератури, 1950. - 118 с. - іл.

Твори. У 5 т. Т. 3 / редкол.: М.П.Бажан, Л.Д. Дмитренко,

М.С.Грудницька, А.С.Малишко, П.Г.Тичина (голова редколегії). - К.:

Державне видавництво художньої літератури, 1952. - 802 с.

Вибране. - К.: Радянський письменник, 1955. - 708 с.

Леся Українка. Поезії. Т. 1 / редкол.: М.П.Бажан, О.Є Засенко, М.Л.

Нагнибіда, А.С.Малишко, М.Т. Рильський, П.Г.Тичина. - К.: Радянський

письменник, 1961. - 528 с.

Переяславський ліцей імені Володимира Мономаха 



ПРИСТОЛИЧНА ОБ'ЄДНАНА ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА
ОПОРНИЙ ЗАКЛАД ОСВІТИ «ЩАСЛИВСЬКИЙ АКАДЕМІЧНИЙ ЛІЦЕЙ»



ПИЛИПЧАНСЬКА ГІМНАЗІЯ-ПОЧАТКОВА ШКОЛА 
БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Книга( альбом життя і творчість в документах, 
фотографіях, ілюстраціях) в альбомі містяться
документи, фотографії, ілюстрації, уривки є
художніх і публіцистичних творів та листів
видатної української поетеси Лесі Українки, 

висловлювання про її творчість відомих
письменників і дослідників та інші матеріали в
яких розповідається про її життєвий і творчий
подвиг.
Вибране. До книги ввійшли поезії і драматичні
твори, що звучати як гімн людині і природі. В
них оспівана боротьба величного, прекрасного, 

волелюбний проти мізерною, рабського.



Видання «Леся Українка. Вибрані твори», що вийшло у 1973 році у

видавництві «Художня література» (Київ), є репрезентативною однотомною

збіркою найкращих здобутків письменниці.

❖ Основні характеристики та анотація

Ця книга була підготовлена до друку як частина популяризації української

класики в радянський період. Тексти подані за тогочасними текстологічними

канонами з урахуванням особливостей правопису, прийнятих для академічних

видань.

❖ Зміст: До збірки увійшли програмні поезії з циклів «Подорож до моря»,

«Невільничі пісні», «Ритми», а також найвідоміші драматичні твори: «Лісова

пісня», «Бояриня», «Камінний господар», «Одержима», «Кассандра» тощо.

❖ Видавництво: «Художня література» (нині — «Дніпро»).

БОЯРСЬКА  ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ  ШКОЛА  І-ІІІ СТУПЕНІВ  №1 БОЯРСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ



Дякуємо бібліотечним працівникам Київщини за 

участь у створенні віртуальної експозиції

раритетних видань творів Лесі Українки

«Вічна Леся: книжкова спадщина»!


